Graphique 1: 10
Choisiriez-vous de
revenir dans cette
clinique de o5
réadaptation pour un
traitement similaire?

0=non, certainement pas; 9
10=o0ui, certainement

Commentaire ANQ sur la
comparaison présentée
(Graphique 1)

Le graphique 1 montre les

résultats en réponse a la

question: ,,Choisiriez-vous de 8
revenir dans cette clinique de
réadaptation pour un traitement
similaire?”. Sur une échelle allant

de 0 (non, pas du tout) a 10 (oui,
tout a fait), la note moyenne 7.5
(ligne rouge horizontale) est de

8.7.
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